

## 难忘的一件事

小记者 徐偌宁

在我的成长过程中,发生过许许多多的事情,有让人高兴的,也有让人伤心的……其中有一件事让我特别难忘。

那是一个风和日丽的星期天,我要参加架子鼓比赛,说实话,我的心就像十五个吊桶打水——七上八下。到了比赛现场,看到其他选手自信满满的样子,我更紧张了。

一直等到上午10:00,才轮到我上场。我紧紧地捏着鼓槌,手心不停地出汗,手也控制不住地发抖。我的位置在舞台中央,聚光灯打在我身上,身边的声音似乎被放大了,我望向台下,却什么也看不清。音乐响起,我敲出了第一槌,虽然脑海里一片空白,但是动作却流畅得出乎我的意料。打到乐曲的第五段时,鼓槌居然“咔嚓”一声断了!我心一慌,正不知所措之际,耳边似乎响起爸爸叮嘱我的话:遇到突发状况,千万不要慌张,要冷静。于是我立即调整状态,跳过一小段节奏,顺势把鼓槌换了一头,继续往下打。虽然换的这头不好用,并且断掉的位置有刺,扎得手很痛,但最终我顺利完成了比赛。

比赛结束后,我看了看那根断了的鼓槌,上面还有星星点点的血渍。下台后,老师夸奖我:“遇到特殊情况,你反应很快,非常棒!”爸爸拍了拍我的肩膀,说:“儿子,好样的!”妈妈赶紧给我清理了一下伤口。

这次比赛的经历让我很难忘,也让我感到骄傲,只是,手真的很疼!

(莘县实验小学 指导老师 陶燕敏)

## 童年趣事

小记者 康语航

我的童年经历过许多有趣的事情,比如“种钱”、“洗盐”、参观动物园……其中最令我难忘的是捉金蝉。

太阳终于下山了,我带上提前准备好的玻璃瓶、手电筒,迫不及待地朝小树林奔去。

我钻进林子,打开手电筒,照向一排树,幸运的是,在第一棵树上就发现了一只金蝉,它正在悄悄地沿着树干往上爬。我抑制住内心的兴奋,小心翼翼地把它从树干上拿下来,轻轻地放在手心里。金蝉在我手心里挣扎,用又尖又细的爪子不停地挠我,太痒了!我实在忍受不住了,赶紧把它装进了玻璃瓶里。

很快,小树林被我逛了个遍,玻璃瓶里装满了金蝉,也装满了我的喜悦。抬头一看,不知什么时候,一轮圆圆的月亮升到了头顶,好美。

(莘县实验小学 指导老师 杨淑华)

## 沙漠里的童话

小记者 刘延航

在一片沙漠里,有一个原始部落,他们经常被一个凶狠的魔王骚扰。

部落首领羿决定派自己的得力干将,带领一支军队去攻打魔王。有一天,这支部队来到

魔王的地盘,筑起堡垒准备发起进攻,结果被魔王的哨兵发现了。哨兵急忙把情况报告给了魔王,魔王立即组织部下架起火炮攻打羿的部队。没多久,羿的部队就败下阵来。

羿知道后,大发雷霆,亲自带领5000名将士攻打魔王。在去的路上,他们发现一座城堡。羿走进城堡,看到一个地方闪耀着耀眼的光芒。羿走近定眼一看,原来是一副弓箭和一套盔甲,他高兴地说:“真是天助我也。”他立即穿上盔甲,拿起弓箭,带领士兵向魔王发起进攻,一边进攻,一边高喊:“大家团结起来,打败魔王!”经过几个回合的激战,魔王筋疲力尽,羿趁机拉开神弓,一箭将他射死了。

从此,部落恢复了安宁,人们又过上了幸福美好的生活。

(聊城市第一实验学校 指导老师 郑天蓉)

## 奇妙的数对

小记者 李梓宁

最近,我们在数学课上学习了用数对确定位置,这仿佛为我打开了一扇通往全新数学天地的大门,我沉浸其中并收获满满。

刚开始学习数对时,老师让我们用数对精准地说出每个同学的位置。我心里直犯嘀咕:这怎么弄呀?就在我一头雾水的时候,老师组织我们开展小组合作学习。

我们小组成员围坐在一起,看着画满方格和桌椅简易图的纸张,七嘴八舌地讨论起来。一开始,大家意见不一,有人说横着数,有人说竖着数。虽然有些困惑,但我们并不气馁,你一言我一语地互相启发。我的同桌小晨突然眼睛一亮,大声说:“咱们先定一个起点。比如把教室前面左上角当成起点,然后横着的数当作第一组数,竖着的数当作第二组数,这样不就清楚啦!”大家听了,纷纷点头,就像在黑暗中找到了一丝光亮。

我们试着按照小晨的方法标记每个座位的位置,标记的过程中遇到了不少小波折,比如,数角落的座位时,有人不小心数错了行列。这时,细心的小冠就会纠正错误,用手指沿着方格再认真地数一遍。在齐心协力下,我们小组很快掌握了用数对确定位置的方法,并成功在纸上“定位”出了教室里每个同学的位置。

通过这次小组合作学习数对,我深深感受到了团队的力量。一个人的思维就像一根单线,很容易打结、断掉,但大家聚在一起,思维就像一张紧密交织的大网,能把难题牢牢网住。

在学习过程中,我还突发奇想,能不能把数对用到生活中的其他地方呢?回到家后,我就迫不及待地动手实践。我将家中书架的样子画在图纸上,给每一层、每一格都标上数对,这样找起书来又快又准。我还和爸爸妈妈玩起了寻宝游戏。我把小礼物藏在房间的某个角落,然后用数对告诉他们位置,爸爸妈妈找得不亦乐乎,直夸我数对知识学得好、用得妙。

学习数对,不仅让我体会到了小组合作的快乐,还激发了我灵活运用知识的热情。我相信,在未来的数学学习道路上,只要我们团结协作、勇于探索,就一定能发现更多的数学奥秘,让知识为我们的生活增添更多的乐趣。

(聊城市第一实验学校 指导老师 程兰萍)

## 有趣的研学之旅

小记者 田佑佳

期盼已久的研学旅行终于来到了。在学校集合后,老师带领我们坐上大巴,开始了研学之旅。

一路上,同学们欢声笑语,眼神中充满了期待。到达基地后,我瞬间被眼前的景象深深吸引了。

我们首先看到的是黄河。“大家看,这就是我们的‘母亲河’黄河。”老师指着一条波涛滚滚的大河说。我们沿着河畔大堤上蜿蜒的小路前行,两旁绿树成荫,阳光透过枝叶的缝隙洒落下来。在阳光的照耀下,宽阔的河面上波光粼粼,处处洋溢着生机活力,仿佛一幅绚丽多彩的画卷。

黄河不仅滋养了广袤的土地,还孕育了灿烂的中华文明。它有着雄浑壮阔的气势,远远望去,宛如一条蜿蜒的巨龙,横卧在华夏大地之上。这我不禁想起一些关于黄河的古诗:“黄河之水天上来,奔流到海不复回。”“黄河远上白云间,一片孤城万仞山。”“白日依山尽,黄河入海流。”……品味古诗词,让人更能深刻地感受到黄河的壮丽。

随后,我们来到郭口村,这是一个非常美丽的村庄,导游给我们讲述了村庄的故事。村里有村民的专属菜园,占地30亩,被划分为108块。每块菜地旁都有标牌,上面写着主人的名字。菜地里种着茄子、萝卜、白菜、菠菜等,种类丰富。

郭口村推出了共享农场菜园认领活动,游客可以认领一块属于自己的菜园,体验自耕自种的乡野田园生活,远离城市喧嚣,回归自然。

有趣的研学之旅结束了,大家还意犹未尽。通过这次研学之旅,我走进大自然,学到了许多书本上无法获取的知识。

(东阿县第二实验小学 指导老师 殷素芬)

## 美丽的月季公园

小记者 李依诺

我家附近有一个美丽的公园,叫月季公园。它是我最爱的乐园,每个季节都有不一样的惊喜。

春天,万物复苏。公园里的大树抽出柔嫩的枝条,散发出一股清新的味道。这时的公园如同花海,一眼望去,到处都是盛开的花朵,五彩缤纷、香气四溢。月季花如火如荼地尽情怒放着,红的似火,粉的像霞,白的如玉……蜂儿、蝶儿追逐打闹,儿童在放风筝玩耍。

夏天,公园里的树木郁郁葱葱。湖里的荷花竞相开放,散发出阵阵清香。成群结队的鱼儿悠闲自在地游来游去,有红色的、白色的、带花纹的,各种各样。傍晚,不少大人带着孩子到公园散步,享受这美好宁静的时光。

秋天,公园里层林尽染。树上的叶子有橙色的、黄色的、绿色的、红色的……秋风一吹,落叶像一只只彩色的蝴蝶翩翩起舞。人们或坐在公园的长椅上,或走在铺满落叶的小路上,感受秋天的凉爽。

冬天,公园的湖面上结了一层薄薄的冰,就像一面明亮的镜子。下雪后,白茫茫的公园像一个美丽梦幻的童话世界。

月季公园不仅四季如画,还给我带来了许多快乐,它是我心中最美的公园。

(高新区第二实验小学 指导老师 高翠)